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Ciudad, día de mes de 2022
 
Director/a Ejecutivo/a
Instituto de Fomento a la Creatividad y la Innovación –IFCI-

Presente. – 
 
 
CARTA DE DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD
 
Yo, NOMBRESYAPELLIDOS, con C.I. 0000000000, postulante en la línea de fomento “Movilidad Internacional 2022” del Instituto de Fomento a la Creatividad y la Innovación –IFCI-; declaro NO encontrarme inmersa/o en ninguna de las inhabilidades estipuladas en el “Reglamento para la Administración de la Línea de Financiamiento de las Artes y la Creatividad Cinematográfica y Audiovisual del Fondo de Fomento de las Artes, la Cultura y la Innovación”, las bases técnicas de la presente línea de fomento y el documento anexo de “Términos y condiciones”.

Adicional, conozco que en caso de evidenciarse alguna inhabilidad por causas imputables a mi persona, el Instituto de Fomento a la Creatividad y la Innovación podrá dar por terminado de manera unilateral el convenio de fomento suscrito. 

 Finalmente, declaro que los documentos presentados como parte de mi postulación son veraces; por lo tanto, son de mi absoluta responsabilidad.  
 
Atentamente,
 






 
Firma: 
Nombre y Apellido:
C.I. 


Recuerde que las firmas deben ser manuscritas o deberá insertar su firma electrónica, no se aceptarán firmas digitales montadas en el documento.
En caso de que escanee su documento, debe asegurarse que el mismo sea legible en todos sus campos.
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Direccion: Av. Amazonas N24-196 y Luis Cordero. Edificio Contempo.
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