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Ciudad, día de mes de 2022
 
 
Director/a Ejecutivo/a
Instituto de Fomento a la Creatividad y la Innovación –IFCI-

Presente. – 
 
 
CARTA DE RESPONSABILIDAD DEL TUTOR 
 
Yo, NOMBRESYAPELLIDOS, con C.I. 0000000000, postulante en la línea de fomento “Movilidad Internacional 2022” del Instituto de Fomento a la Creatividad y la Innovación –IFCI-, a nombre de (NOMBRES Y APELLIDOS DEL MENOR DE EDAD) con C.I 0000000000, quien ha sido seleccionado para participar en (NOMBRE DE LA INSTANCIA PARA LA CUAL HA SIDO INVITADO EL MENOR DE EDAD), en mi calidad de (PARENTESCO) y  tutor legal, declaro que, de resultar beneficiario, velaré por la integridad del menor en respeto de sus derechos y garantías en la búsqueda del interés superior del niño; así también acompañaré y seré el único responsable de la integridad del menor de edad durante el tiempo y destino del viaje para el cual se está solicitando el incentivo del Fondo de Fomento de las Artes, la Cultura y la Innovación. 

Por lo tanto, eximo al Instituto de Fomento a la Creatividad y la Innovación (IFCI) y al Ministerio de Cultura y Patrimonio de cualquier responsabilidad que incurra el menor durante el proceso de cumplimiento de obligaciones adquiridas en el caso de suscribir un convenio de fomento con la Institución. 

Esta declaración no sustituye el otorgamiento de autorización de salida del país otorgado por la entidad competente o algún documento adicional que se necesite para el cumplimiento de las obligaciones adquiridas al momento de suscribir un convenio de fomento.

 
Atentamente,
 

 
Firma: 
Nombre y Apellido:
C.I. 
Mail: 
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